

2021年3月12日

各 位

会 社 名 株式会社高見沢サイバネティックス 代表者名 代表取締役社長 髙見澤 和夫 (JASDAQ・コード番号:6424) 問合せ先 取締役管理本部長 髙橋 利明 電 話 03-3227-3361

組織変更及び人事異動に関するお知らせ

2021年4月1日付で、下記のとおり組織変更及び人事異動を実施することといたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 組織変更

・営業本部内に「施工管理センター」を新設する。

2. 役員人事異動

新	現	氏 名
取締役 品質保証本部管掌 制度見直し担当、社内IT統制担当	取締役 品質保証本部長	竹 田 一 雄
取締役 ものづくり本部管掌	取締役 ものづくり本部長	花 岡 伸 一

3. 人事異動

(1) 本部長

新	現	氏 名
ものづくり本部長 (兼) 生産センター長	ものづくり本部 生産センター長	土屋浩治
品質保証本部長	品質保証本部 品質保証センター長	荒井元

(2) センター長

新	現	氏 名
営業本部 施工管理センター長	営業本部 テクニカルアドバイザー	荻 野 茂 喜
品質保証本部 品質保証センター長	品質保証本部 品質保証センター 第一品質保証部長	工藤勝幸

以 上

2021年度 ㈱高見沢サイバネティックス組織図

